



Poštovani,

### **Kulturno umjetničko društvo Hrvatskih željeznica Varaždin**

**utemeljeno je 1931.** godine pod nazivom „Željeznička glazba Varaždin“. 1949. godine društvo mijenja naziv u Kulturno umjetničko društvo željezničara „Ivo Mikac“ Varaždin. S radom počinje i folklorno tamburaška sekcija. Tijekom dugogodišnjeg rada, sekcije Kulturno umjetničkog društva Hrvatskih željeznica nastupale su na brojnim gostovanjima kako u Hrvatskoj tako i diljem Europe i šire. Dugogodišnji rad sekcija obilježen je i nizom osvojenih priznanja i nagrada.

Kulturno umjetničko društvo Hrvatskih željeznica kontinuirano radi već 82 godine te danas broji otprilike 130 članova u nekoliko sekcija.

### **KUD"HRVATSKIH ŽELJEZNICA" Folklorno tamburaška sekcija Dom željezničara – glavna pozornica**

S ciljem očuvanja kulturne baštine , predstavljanja običaja, druženja i djelovanja na kulturnom i društvenom području, <u>KUD Hrvatskih željeznica</u> organizira prigodni program za podjelu dječjih darova zainteresiranih tvrtki.	6.12.2014. od 16:30-20:00 sata
S ciljem očuvanja kulturne baštine , predstavljanja običaja, druženja i djelovanja na kulturnom i društvenom području, KUD Hrvatskih željeznica omogućiti će sudjelovanja gostiju rukometnog prvenstva na plesnoj probi folklorša i tamburaša. Cilj je da isprobaju i nauče osnovne plesne korake LIJEPE NAŠE Hrvatske. Moći će isprobat svirat, vidjeti i čuti kako to radeiskusni tamburaši. U sklopu navedenog programa napraviti ćemo i izložbu narodnih nošnji u vlasništvu KUD-a HŽ, slika gostovanja po turnejama, dobivenih priznanja ...	8.12.2014. od 20:00-22:00 sata
S ciljem očuvanja kulturne baštine , predstavljanja običaja, druženja i djelovanja na kulturnom i društvenom području, KUD Hrvatskih željeznica omogućiti će sudjelovanja gostiju rukometnog prvenstva na plesnoj probi folklorša i tamburaša. Cilj je da isprobaju i nauče osnovne plesne korake LIJEPE NAŠE Hrvatske. Moći će isprobat svirat, vidjeti i čuti kako to radeiskusni tamburaši. U sklopu navedenog programa napraviti ćemo i izložbu narodnih nošnji u vlasništvu KUD-a HŽ, slika gostovanja po turnejama, dobivenih priznanja ...	10.12.2014. od 20:00-22:00 sata
S ciljem očuvanja kulturne baštine , predstavljanja običaja, druženja i djelovanja na kulturnom i društvenom području, <u>KUD Hrvatskih željeznica</u> organizira prigodni program za podjelu dječjih darova zainteresiranih tvrtki, moguć je dolazak i gostiju rukometnog prvenstva.	11.12.2014. u 18:00 sati
S ciljem očuvanja kulturne baštine ,predstavljanja običaja, druženja i djelovanja na kulturnom i društvenom području, <u>KUD Hrvatskih željeznica</u> organizira glazbeno plesnu razglednicu s ciljem kratkog predstavljanja pojedinačnih dijelova lijepe naše . Gosti će moći uživati u raznolikosti nošnji i isječaka plesnih i glazbenih dijelova iz Zagorja, Prigorja, Podravine, Banata, Bunjevca , Posavine , Baranje i Međimurja.	13.12.2014. u 17:30 sati



Dostavljamo Vam popis aktivnosti u kojoj su upisani programi, datumi, vrijeme i mjesto održavanja u prosincu 2014. godine.

KUD HŽ sa folklorno tamburaškom sekcijom je u rujnu prijavio program za Varaždin 2020, te se isto tako rado odazivamo na Vaš poziv da naše programe prilagodimo i doprinesemo uspješnoj prezentaciji grada i županije. Želja nam je da se naš Varaždin pokaže u što boljem svjetlu, uvažavajući epite te najbolje hrvatske kontinentalne turističke destinacije i grada - kandidata za europsku prijestolnicu kulture 2020. godine.

**Želja nam je dostojno nastaviti s radom, očuvanjem tradicije i kulturne baštine.**

**Molimo vas da predložite svim učenicima da dođu u našu školu tambura, koja kreće u studenom mjesecu .**

**KUD Hrvatskih željeznica poziva sve zainteresirane u ponedjeljak, 03. studenog u u 19 sati u Dom željezničara na dogovor o početku rada podmladka tamburaške sekcije KUD-a HŽ.**

**Dogovoru će prisustvovati članovi tamburaške sekcije kako bi im predstavili pojedine instrumente, te će svaki polaznik zadužiti glazbeni instrument od društva.**

**Škola tambure, početni mjesec je besplatan.**

U Varaždinu, 27.10.2014. godine

Srdačan pozdrav,

Krunoslav Droždek, pročelnik KUD-a HŽ Varaždin tel: 00385 99/691-9974

[www.kudhzvz.hr](http://www.kudhzvz.hr) Fb: Folklor Varaždin

e-mail: [krunoslav.drozdek@gmail.com](mailto:krunoslav.drozdek@gmail.com), [hzfolklor@gmail.com](mailto:hzfolklor@gmail.com)

